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RADOVÁNEK – VYBRANÉ KROUŽKY Z WEBU
70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název Dny konání Věk Cena Místo

Spider D.C. mini Kaznějov PO 15:00-16:00 věk 3 – 7 1400,- Kč / rok pracoviště Kaznějov

 

Spider D.C. mini Kaznějov Odkaz na web

Spider DC Mini je nesoutěžní skupina dětí od 3 do 7 let. Tento kroužek pod vedením zkušené
lektorky je zaměřen na základní prvky a sestavy, gymnastiku, techniku tance a cvičení na fyzičku.
Děti si osvojí tanec jako takový, naučí se pracovat s tělem a společně budou tvořit vystoupení pro
rodiče.

Na tanečním kroužku hravou a přirozenou formou rozvíjíme pohybové schopnosti a dovednosti,
muzikálnost a vnímání rytmu.
Důraz klademe na zábavnou a hravou formu taneční lekce, hlavním cílem kroužku je nadšení a
radost z pohybu. Kroužek je vhodný pro všechny holky i kluky, kteří mají rádi pohyb a hudbu.
Kroužek povede zkušená lektorka ze Spider D.C. Kristýna Vostracká.
Spider dance company (Spider D. C.) působí pod touto organizací přes 27 let a reprezentuje svojí
činností SVČ i město Plzeň nad rámec regionálního působení.
Výuka trendových tanečních stylů (disco dance a street dance) probíhá nejen v samotném SVČ, ale
i na mateřských, základních a středních školách v Plzni.
Svoji  činností  reprezentuje  Středisko volného času RADOVÁNEK a město Plzeň po celé  České
republice a zahraničí v rámci soutěžní činnosti, která je hlavní motivací pro nové zájemce i stávající
tanečníky.
Studio je od r. 2000 členem Czech dance organization – největšího registrovaného taneční svazu v
ČR.

Účastnický poplatek je  nutné uhradit  nejdéle do 20 dnů od zaslání/předání  příkazu k úhradě.
Účastnický poplatek je možné hradit jednorázově, nebo ve dvou rozdělených (pololetních) platbách,
vždy do 20 dnů od zaslání/předání příkazu k úhradě. Účastník je zapsán na celý školní rok.

Termín PO 15:00-16:00

Věk 3 – 7

 Místo konání pracoviště Kaznějov

Pedagog Kristýna Vostracká

 Pořadatel pracoviště Kaznějov, Pod
Továrnou 333

Kontakt Miroslav Tischler - 605 278

https://www.radovanek.cz/krouzky/krouzek/9088-spider-d-c-mini-kaznejov
https://www.radovanek.cz
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Cena kroužku 1400,- Kč / rok Probíhá 11.09.2023 – 10.06.2024 215, tischler@radovanek.cz

https://www.radovanek.cz

